
 

 

 

 

 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

 

                              Aθήνα, 10 Φεβρουαρίου 2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός προσφέρει Πρώτες Βοήθειες Ψυχικής Υγείας στους 
κατοίκους της Σαντορίνης 

Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκονται οι δράσεις υποστήριξης των κατοίκων της Σαντορίνης από τα 

ειδικά κλιμάκια εθελοντών Σαμαρειτών-Διασωστών και κοινωνικών λειτουργών-ψυχολόγων 

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (Ε.Ε.Σ.) που έχουν καταφθάσει στο νησί που πλήττεται από 

τις αλλεπάλληλες σεισμικές δονήσεις. 

Συγκεκριμένα, οι εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες του Ε.Ε.Σ., έχοντας στη διάθεσή τους 

δύο (2) διασωστικά σκυλιά και υπερσύγχρονο επιχειρησιακό εξοπλισμό (κοπτικά 

μηχανήματα, διασωστικά σχοινιά κ.α.), δημιούργησαν Κέντρο Επιχειρήσεων του Ε.Ε.Σ. στο 

κλειστό δημοτικό γυμναστήριο στα Φηρά. Παράλληλα, ενημερώθηκαν από τις Αρχές για τα 

μέτρα πρόληψης που έχουν παρθεί και παραμένουν σε διαρκή επιχειρησιακή ετοιμότητα, 

πραγματοποιώντας συνεχείς περιπολίες προκειμένου να προσφέρουν όπου τους ζητηθεί. 

Ταυτόχρονα, το κλιμάκιο Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης του Ε.Ε.Σ., με έμπειρους 

κοινωνικούς λειτουργούς και εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας, έχει ξεκινήσει να προσφέρει 

τις πολύτιμες υπηρεσίες του προς ενίσχυση των κατοίκων, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στους 

ηλικιωμένους, στους χρόνια πάσχοντες και τα παιδιά. Κατόπιν συνεννόησης με τις τοπικές 

Αρχές οι κοινωνικοί λειτουργοί θα βρίσκονται από τη Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2025 και 

ώρες 10:00 έως 13:00 στο Κέντρο Κοινότητας Δήμου Θήρας, στη Μεσαριά (δίπλα στον 

Κωτσόβολο). Τηλέφωνο επικοινωνίας: 22860 33023. 



Σημειώνεται ότι, τις απογευματινές ώρες, το κλιμάκιο θα πραγματοποιεί κατ΄ οίκον 

επισκέψεις σε άτομα που χρήζουν ψυχολογικής υποστήριξης σε όλα τα χωριά του νησιού. 

Τέλος, το κλιμάκιο του Ε.Ε.Σ. θα παραδίδει μαθήματα Πρώτων Βοηθειών Ψυχικής Υγείας 

σε όσους ενδιαφέρονται για την απόκτηση δεξιοτήτων και πρακτικών διαχείρισης 

στρεσογόνων καταστάσεων. Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο: 22860 33023 (ώρες 

10:00 έως 13:00). 

*** 


